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Eke LEVEL OF AGREEMENT WITH THE FOLLOWING STATEMENTS WITH REGARDS TO SOUTH AFRICA AND APARThEID 

BASE: TOTAL 

ACE 	 REGION 	 connumru  SI  ZE 	 EDUCATION 

	

50 YRS 	 10M- 
18-29 30-49 	AND 	 NAM/ 	 OVER 100M- LtIMER UNDER PUOLIC HIGH UNIV/ 

TOTAL 	MALE FEMALE (EARS YEARS OVE  ATLANTIC OUEBEC ONTARIO SASE ALBERTA B.C. 	50011 50011 100M 	10M SCHOOL SCHOOL COLLEC OTHER 

	

.TOTAL fm/o) 	 1050 	501 	549 	325 	472 	253 	135 	261 	247 	147 	127 	133 	375 	163 	178 	331 	91 	537 	386 	36 

	

(et) 	 1038 	492 	545 	345 	387 	306 	100 	277 	351 	95 	90 	125 	435 	172 	156 	275 	101 	508 	395 	34 
1001 	1002 1002 	100% 1002 1002 	1002 1002 	1002 100% 	1002 1001 	100% 1002 1002 1002 	1002 1002 100.% 1002 

UNTIL MAJOR TRADING COUNTRIES LIKE THE UNITED STATES AND BRITAIN PUT REAL PRESSURE OH SOUTH AFRICA, THERE WILL .BE NO END TO APARTHEID 

Strongly 	 354 	189 	165 	111 	144 	98 	39 	107 	116 	27 	31 	34 	142 	65 	68 	80 	25 	175 	143 	11 
agree---------(X5) 	342 	382 	202 	321 	972 	122 	39% 	392 	332 	292 	342 	272 	332 	38% 	442 	292 	252 	351 	36% 	312 

Agree 	 261 	124 	135 	106 	90 	64 	30 	65 	84 	28 	29 	26 	96 	53 	34 	78 	22 	125 	104 	10 
someehat------(X4 ) 	251 	26% 	251 	311 	232 	211 	30% 	232 	242 	292 	322 	211 	221 	31% 	22% 	282 	22% 	251 	26% 	29% 

Neither agree nor 	(61 	58 	103 	58 	50 	53 	8 	33 	71 	23 	8 	18 	70 	25 	25 	42 	27 	70 	59 	4 
disagree------(X3) 	162 	12% 	191 	17% 	132 	172 	EIX 	122 	202 	242 	9% 	142 	161 	15% 	162 	152 	272 	14Z 	152 	132 

Someohat 	 113 	57 	55 	37 	39 	37 	11 	26 	27 	12 	12 	25 	54 	13 	5 	40 	15 	54 	39 	5 
dieagree------1X2) 	112 	12% 	102 	112 	102 	122 	112 	102 	81 	121 	132 	202 	121 	81 	31 	151 	142 	' 111 	101 	14Z 

Strongly 	 85 	48 	36 	24 	30 	31 	6 	24 	30 	5 	5 	15 	40 	11 	17 	17 	5 	42 	36 	2 
disagree------(X1) 	82 	102 	72 	72 	81 	102 	62 	9/ 	91 	5/ 	52 	121 	91 	62 	11% 	6% 	52 	81 	92 	7% 

REFUSED 	 64 	14 	51 	7 	34 	23 	7 	21 	22 	1 	6 	0 	33 	5 	7 	20 	7 	41 	13 	2 
DO HOT  KNOW 	 62 	32 	91 	2% 	91 	82 	7% 	7% 	62 	12 	72 	62 	82 	32 	52 	7% 	72 	81 	32 	6% 
HOT  STATED 	 . 

MAW 	 3.71 	3.73 	3.68 	3.72 	3.80 	3.57 	3.90 	3.80 	3.70 	3.66 	182 	3.30 	3.61 	3.88 	3.89 	3.64 	3.51 	3.72 	3.73 	3.49 
STD. 0EV. 	 1.30 	1.35 	1.24 	1.23 	1.30 	1.36 	1.24 	1.33 	1.28 	1.16 	1.23 	1.41 	1.35 	1.20 	1.32 	1.25 	1.19 	1.31 	1.31 	1,27 
8TD. ERR. 	 .041 	.041 	.056 	.069 	.043 	.089 	.110 	.084 	.084, 	.097 	.113 	.127 	.072 	.095 	.102 	.071 	.130 	.059 	me 	.221 

COUNTRIES LIKE CANADA ARE HOT GETTING A TRUE PICTURE SOUTH AFRICA BECAUSE THE SOUTH AFRICAN GOVERNMENT WON'T LET REPORTERS SEE WHAT IS GOING CH 
■ 	 - - 	---------------------------------.------------ 

Strongly 	 457 	223 	234 	161 	163 	131 	47 	124 	151 	44 	35 	56 	168 	89 	76 	(23 	37 	230 	173 	18 
agrez.- 	11(5) 	44% 	45% 	43% 	471 	422 	442 	472 	215X 	43% 	172 	39% 	452 	39% 	521 	elt 	ex 	372 	452 	141 	51! 

Agree 	 249 	112 	134 	9/ 	93 	59 	33 	53 	85 	29 	21 	25 	113 	34 	40 	61 	24 	118 	100 	7 
somemhat 	(X4) 	242 	232 	252 	282 	242 	192 	332 	192 	242 	312 	27% 	202 	26% 	202 	262 	222 	242 	231 	252 	202 

Neither agree nor 	117 	45 	71 	33 	44 	40 	1 	31 	54 	11 	5 	10 	46 	20 	16 	35 	13 	58 	45 	1 
d1sagree 	(X31 	111 	91 	13% 	102 	11Z 	13% 	5% 	11% 	152 	121 	62 	131 	Ill 	112 	112 	132 	132 	11! 	111 	22 

Somewhat 	 91 	55 	31 	27 	36 	29 	8 	24 	24 	6 	12 	17 	49 	13 	9 	19 	7 	42 	36 	6 
disagree 	(X2 ) 	91 	112 	72 	8% 	92 	92 	82 	92 	72 	42 	14% 	le 	11! 	BZ 	6% 	72 	71 	82 	92 	162 

Strongly 	 66 	41 	23 	21 	25 	20 	3 	24 	18 	3 	5 	13 	27 	13 	7 	18 	8 	28 	28 	2 
disagree 	0(1/ 	6% 	82 	5% 	61 	42 	TX 	32 	92 	52 	374 	62 	10% 	62 	72 	52 	72 	7% 	52 	n 	7!  

REFUSED 	 59 	15 	43 	7 	26 	25 	4 	21 	20 	2 	8 	4 	31 	3 	6 	19 	12 	32 	13 	/ 
DO NOT WOO 	 62 	3% 	82 	22 	72 	82 	41 	82 	6% 	22 	92 	32 	72 	22 	42 	72 	122 	6% 	32 	32 mqT STATED 	 . 
MEAN 	 3.96 	3.88 	4.03 	4.04 	3.92 	3.92 	4.16 	3.89 	3.99 	4,13 	3.88 	3.78 	3.86 	4.03 	4.13 	3.98 	3.85 	4.01 	3.93 	3.96 
5TD. DEV, 	 1. 2'l 	1.34 	1.16 	1.20 	1.26 	1.29 	1.07 	1.35 	1.18 	1.06 	1.28 	1.42 	1.27 	1.28 	1.14 	1,25 	1.28 	1.22 	1.27 	1.37 STD. ERR. 	 .040 	.041 	.051 	.047 	.060 	.085 	.094 	.086 	.077 	.099 	.118 	.127 	.068 	.101 	.087 	.071 	.143 	.054 	.066 	.235 
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